

Отзыв

на автореферат

диссертации Овчинникова Дмитрия Евгеньевича на тему
«Управление региональными проектами как основа
социально-экономического развития территории», представленной на
соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности
5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

В связи с внешнеполитической и сложившейся ситуацией в стране важными и актуальными вопросами стали проблемы в социально-экономического развития региона. Территориальное планирование в настоящее время является актуальным направлением и позволит регионам развиваться в рамках своей специализации. Региональные инвестиционные проекты являются движущей силой социально-экономического становления регионов, также отмечено прямое влияние на инфраструктуру региона.

Исследование Овчинникова Д.Е. строиться на изучении особенностей региональный инвестиционных проектов и их влияния на региональное развитие инфраструктуры. В работе представлено подробное рассмотрение особенностей и элементов управления инфраструктурой региона, определены оценочные показатели, позволяющие осуществлять мониторинг эффективности. Исследование является полностью законченной научно-практической работой, которое позволяет сформировать рекомендации по организации механизмов управления инфраструктурным и региональным развитию с помощью создания инструментов управления и оценки данными видами деятельности.

Несмотря на полноту и научную значимость исследований нами были выявлены следующие замечания:

- таблицу 4 автореферата необходимо дополнить: перечень представленных факторов участия финансовых институтов в региональном инвестиционном процессом озаменован значительным количеством факторов как внешних, так и внутренних;

- необходимо конкретизировать особенности применения государственного частного партнерства как основополагающего механизма инвестирования;

- не раскрыта сущность совершенствования механизмов бюджетирования региональных инвестиционных проектов.

Замечания по автореферату не снижают значимость научной работы соискателя и общего положительного впечатления от нее, проведенное исследование отвечает требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842, предъявляемым к докторским диссертациям, а Овчинников Дмитрий Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Доктор экономических наук, профессор,
директор Высшей школы
производственного менеджмента
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский
политехнический университет
Петра Великого»

Калинина Ольга Владимировна

«21» ноября 2023 г.



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого», директор Высшей школы производственного менеджмента.

Почтовый адрес: 195220, Санкт-Петербург, Политехническая ул., 29, 3-й учебный корпус

Телефон: +7 (812) 550-36-52

Адрес электронной почты: ovkalinina@spbstu.ru